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 Geliştirilebilir Orta İyi Toplam 
Derslerin teorik yönden yeterliliği n % n % n % n % 
Derslerin staj/uygulama yönünden yeterliliği 58 35,2 44 26,7 63 38,2 165 100 
Derslerin uygulama alanları yönünden yeterliliği 103 62,4 34 20,6 28 17 165 100 
Ders programları ve içeriklerin güncelliği 121 73,3 20 12,1 24 14,5 165 100 
Derslerle ilgili dokümanlara ve araç-gerece 
ulaşılabilme durumu 

67 40,6 42 25,5 56 33,9 165 100 

Derslerde teknolojik olanakların (bilgisayar,  vb) 
kullanılması 

109 66,1 29 17,6 27 16,4 165 100 

Uygulamalı dersler için salonların yeterliliği 83 50,3 38 23 44 26,7 165 100 
Fakülte binamız ve bahçe alanımızda sosyal 
alanların yeterliliği 

135 81,8 18 10,9 12 7,3 165 100 

Derslerin farklı öğretim yöntemleri kullanılarak 
işlenmesi 

155 93,9 5 3 5 3 165 100 

Eğitim programlarının öğrencileri yaşama 
hazırlamasına katkı sağlaması 

101 61,2 40 24,2 24 14,5 165 100 

Fakülte yöneticilerinin öğrencilere karşı tutum ve 
yaklaşımları 

106 64,2 37 22,4 22 13,3 165 100 

Fakülte öğretim elemanlarının öğrencilere karşı 
tutum ve yaklaşımları 

62 37,6 35 21,2 68 41,2 165 100 

Fakülte idari personelinin öğrencilere karşı tutum 
ve yaklaşımları 

40 24,2 32 19,4 93 56,4 165 100 

Fakülte öğrenci işleri biriminin hizmetleri 52 31,5 32 19,4 81 49,1 165 100 
Fakültede yürütülen öğrenci danışmanlık hizmetleri 63 38,2 38 23 64 38,8 165 100 
Kütüphane ve e- kütüphanede yer alan kaynakların 
yeterliliği 

83 50,3 36 21,8 46 27,9 165 100 

Fakültemizin hangi bölümünde eğitim 
görüyorsunuz ? 

97 58,8 43 26,1 25 15,2 165 100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BÖLÜM 
  

 
n % 

Antrenörlük Eğitimi 97 58,8 
Beden Eğitimi ve Spor Öğretmenliği 58 35,2 
Spor Yöneticiliği Bölümü 10 6,1 
Toplam 165 100 

 
 
SINIF 

  
 

n % 
Birinci sınıf 52 31,5 
Dördüncü sınıf 39 23,6 
İkinci sınıf 48 29,1 
Üçüncü sınıf 23 13,9 
Toplam 162 100 

 
 


